TATA CARA PERUBAHAN DATA EMAIL LEMBAGA KEUANGAN

1. CORETAXDJP WAJIB PAJAK BADAN

a. Masuk ke coretaxdjp.pajak.go.id:

• Username : TIN Wajib Pajak Badan

• Password : Password Wajib Pajak Badan

- b. Pilih Menu Portal Saya Sub Menu Perubahan Status Sub Menu Lembaga
 Keuangan Pelapor Perubahan Data
- c. Pada form Financial Information Reporter Update isikan:
 - kolom Financial Reporter New Email
 - tekan tombol verifikasi untuk meminta kode otp ke email baru
 - masukan kode otp yang diterima di email, dan tekan tombol verifikasi
- d. Uplaod dokumen pendukung (pdf)
- e. Checklist Pernyataan Wajib Pajak
- f. Tekan tombol simpan, maka akan terbentuk nomor kasus yang akan di proses oleh pegawai di KPP tempat Wajib Pajak terdaftar
- g. Cek berkala notifikasi atau dokumen untuk memastikan bahwa permohonan update data (email lembaga keuangan) sudah disetujui oleh pegawai di KPP
- h. Cek email untuk mendapatkan password atas persetujuan perubahan email lembaga keuangan
- i. Masuk ke coretaxdjp.pajak.go.id:

• Username : email baru lembaga keuangan

• Password : password yang diterima pada email lembaga keuangan

2. CORETAXDJP PORTAL LEMBAGA KEUANGAN

a. Masuk ke coretaxdjp.pajak.go.id:

• Username : email lembaha keuangan

• Password : password lembaga keuangan

b. Pilih Menu Portal Saya – Sub Menu Perubahan Status – Sub Menu Lembaga
 Keuangan Pelapor – Perubahan Data

- c. Pada form Financial Information Reporter Update isikan:
 - kolom Financial Reporter New Email
 - tekan tombol verifikasi untuk meminta kode otp ke email baru
 - masukan kode otp yang diterima di email, dan tekan tombol verifikasi
- d. Uplaod dokumen pendukung (pdf)
- e. Checklist Pernyataan Wajib Pajak
- f. Tekan tombol simpan, maka akan terbentuk nomor kasus yang akan di proses oleh pegawai di KPP tempat lembaga keuangan terdaftar
- g. Cek berkala notifikasi atau dokumen untuk memastikan bahwa permohonan update data (email lembaga keuangan) sudah disetujui oleh pegawai di KPP
- h. Cek email untuk mendapatkan password atas persetujuan perubahan email lembaga keuangan
- i. Masuk ke coretaxdjp.pajak.go.id:

• Username : email baru lembaga keuangan

• Password : password yang diterima pada email lembaga keuangan